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NA VRTU, POBELJENEM S SNEGOM, 
JE STALA KRMILNICA, POLNA SE-
MEN. VELIKE SINICE IN PLAVČKI SO 
PRIDNO PRILETAVALI, SKROMNO 
VZELI VSAK PO ENO SEME IN SPET 
ODLETELI. NA BLIŽNJIH DREVESIH 
SO SEME SPRETNO ODPRLI IN POJE-
DLI. POTEM SO ZLETELI PO NOVO. 
UMIRJENO DOGAJANJE JE ZMOTIL 
ZELENEC ZELENKO. PREJ POLNA KR-
MILNICA SINIC JE OSTALA V HIPU 
PRAZNA, PTICE PA SO ODLETELE 
ALI OBSEDELE V BLIŽNJI OKOLICI.

»HA, HA, HA, STRAHOPETKE! SEDAJ  
BOM JAZ GOSPODAR NA TEJ KRMIL-
NICI!« SE JE OŠABNO HVALIL ZELEN-
KO: »SINICE TAKO NEUMNO IN PLA-

ŠNO NOSITE IZ KRMILNICE SEME ZA 
SEMENOM. POGLEJTE MENE! BOLJ 
PAMETEN SEM OD VAS. OSTAL BOM 
V KRMILNICI IN JEDEL SEMENA, DO-
KLER SE DO SITEGA NE NAJEM!«

VELIKE SINICE IN PLAVČKI SO OB-
SEDELI NA VEJAH BLIŽNJIH DREVES 
IN POTRPEŽLJIVO ČAKALI, DA BODO 
LAHKO NADALJEVALI S POJEDINO. 
OGLASIL SE JE ŠČINKAVEC ŠČINKO, 
KI JE SKUPAJ Z DRUGIMI ŠČINKAVCI 
ZOBAL POD KRMILNICO PADLA SE-
MENA: »SINIČKE, PRIDITE K NAM. 
SEMEN JE TUKAJ DOVOLJ ZA VSE!« 
»KAJ PA, ČE PRIDE MAČKA?! TO NI 
VAREN KRAJ ZA NAS,« JE ODGOVO-
RIL NAJPOGUMNEJŠI PLAVČEK PA-
VEL. 
»KAKOR ŽELITE … KER NAS JE PTIC 
NA TLEH VELIKO, LAHKO HITREJE 
OPAZIMO MAČKA IN PRAVOČASNO 
POBEGNEMO,« JE RAZLOŽIL ŠČINKO. 
NEKAJ PLAVČKOV IN RAVNO TAKO 
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VELIKIH SINIC SE JE OPOGUMILO IN 
SPUSTILO NA TLA. PLAŠNO SO PO-
BRALI SEMENA IN HITRO ODLETELI 
SPET V VARNO ZAVETJE VEJ NAJ-
BLIŽJIH DREVES. 

TA ČAS JE ZELENKO UŽIVAL SAMO-
TO NA KRMILNICI IN SE GOSTIL. NI 
TRAJALO DOLGO, KO JE NA KRMIL-
NICO PRILETEL ŠE ZELENEC KARDI. 
VNEL SE JE PREPIR. »DA MI IZGINEŠ 
S KRMILNICE! JAZ SEM JO PRVI ZASE-
DEL!« SE JE ŠOPIRIL ZELENKO. »KAJ 
ME BRIGA, NA KRMILNICI LAHKO 
OSTANE LE NAJMOČNEJŠI, IN TO 
SEM JAZ!« MU JE ODGOVORIL KAR-
DI. BIL JE MLAD, NEIZKUŠEN, A NE-
USTRAŠEN. PRIČELA STA SI GROZITI 
S KLJUNI. SINICE NA DREVESIH SO 
RADOVEDNO OPAZOVALE, KAKŠEN 
BO IZID PREPIRA. ZELENKO JE BIL 
MOČNEJŠE POSTAVE, ZATO JE BREZ 
TEŽAV IZRINIL KARDIJA S KRMILNI-
CE. POSTAVIL SE JE NA SREDINO HI-

ŠICE, KJER JE BILO NAJVEČ SEMEN, 
IN ZOBAL NAPREJ. KARDIJU NI PRE-
OSTALO DRUGEGA, KOT DA HITRO 
IN S STRANI POBIRA SEMENA. KO GA 
JE ZELENKO ZAGLEDAL IN SE Z GRO-
ZEČIM KLJUNOM ZAPODIL VANJ, JE 
BIL KARDI ŽE V PRIPRAVLJENOSTI 
NA UMIK. NI TRAJALO DOLGO, KO 
SE JE PONOVNO VRNIL IN JEDEL SE-
MENA, DOKLER GA ZELENKO SPET 
NI NAPODIL. PRIŠLI SO TUDI DRUGI 
ZELENCI, A SO RAVNO TAKO S STRA-
NI JEMALI SEME IN BEŽALI, KO SE JE 
PROTI NJIM ZAPODIL NAJMOČNEJŠI 
ZELENKO. 

POTEM PA SE JE NENADOMA KOT 
BLISK POJAVIL SKOBEC. PRILETEL 
JE TIHO IN HITRO TER Z OSTRIMI 
KREMPLJI ZGRABIL HVALISAVEGA 
ZELENKA IN GA ODNESEL S SEBOJ. 
SINICE SO SE SPET VRNILE NA KR-
MILNICO IN PLAHO NOSILE SEME-
NA NA VEJE.  
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